



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Главном следственном управлении прошел субботник



19 апреля 2019 года, в преддверии Дня Победы, сотрудниками аппарата Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, членами их семей, совместно с представителями Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» и учащимися кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации школы-лицея № 3 имени А.С. Макаренко города Симферополя организован и проведен субботник.

В ходе мероприятия проведены работы по благоустройству аллеи Памяти «Сирень победы», а также прилегающей к зданию Главного следственного управления территории.

По окончании субботника все участники отведали вкусной солдатской каши.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Изображения



19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1339183>